

कल्याण मधून श्रीकांत शिंदे यांचा मोठा विजय, 2 लाखाच्या मातधिव्याने ठाकरे गटाचा उमेदवार पराभूत...

ठाणे, प्रतिनिधी :

ठाणे जिल्ह्यातील कल्याण मतदारसंघाकडे सर्वांचे लक्ष लागलं होतं. या मतदारसंघात मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांचे चिरंजीव श्रीकांत शिंदे हे निवडणुकीत उभे होते. या मतदारसंघात श्रीकांत शिंदे यांचा मोठ्या मातधिव्याने विजय झाला आहे. कल्याण लोकसभा मतदारसंघात श्रीकांत शिंदे यांना ४ लाख ३९ हजार ९६६ मते पडली तर मविआच्या उमेदवार



२०१९च्या निवडणुकीच्या तुलनेत यंदा चार टक्के जास्त म्हणजे ५०.१२ टक्के मतदान झालं होतं. या ठिकाणी २० लाख ८२ हजार २२१ मतदारांपैकी १० लाख ४३ हजार ६१० मतदारांनी मतदान केलं होतं. महायुतीचा बालेकिल्ला असलेल्या डॉ. शिवाजीराव उल्हासनगर मतदारसंघाच्या तुलनेत मुंब्रा-कळवा परिसरात झालेले मतदान महायुतीला चिंतेत टाकणारे होते. कळवा मुंब्रा येथून २ लाख १६ हजार १५९, तर कल्याण ग्रामीणमधून २ लाख ३१ हजार १६२ आणि कल्याण पूर्वमधून १ लाख ५६ हजार २३५ मतदारांनी मतदान केले आहे. ही सर्वाधिक मते असून, डॉ. शिवाजीराव उल्हासनगर १ लाख ४२ हजार १४२, उल्हासनगर १ लाख ३१ हजार ५०५, तर अंबरनाथमध्ये १ लाख ६६ हजार ४०७

मतदान झाले होते. त्यात आज निकालात श्रीकांत शिंदे यांना सुरुवातीपासून आघाडी मिळाली. शेवटच्या टप्प्यापर्यंत ही आघाडी २ लाखांच्यावर पोहचली. दरम्यान, एकूण मतदानाच्या टक्केवारीनुसार, ६०.२९ टक्के मते श्रीकांत शिंदे यांच्या पारड्यात पडली तर वैशाली देकर यांना ३२.१७ टक्के मते मिळाली. या मतदारसंघात वंचित बहुजन आघाडीनेही शाहबुद्दीन शेख सुलेमानी यांना तिकीट दिले होते. त्यांना १५ हजार ४६० मते पडली



ठाणे - २५ ठाणे लोकसभेची मतमोजणी सुरु असतानाचे उमेदवार नरेश म्हस्के यांनी आढावा घेतला

साताच्यात तेराव्या फेरीनंतर श्री. छ.खा उदयनराजेना सापडला विजयाचा मार्ग



सातारा, प्रतिनिधी :

संपूर्ण महाराष्ट्राचे लक्ष लागलेल्या ४५- सातारा लोकसभा मतदारसंघात १६ उमेदवार होते. त्यापैकी महायुती व महाविकास आघाडी आणि रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया गवई गट पुरस्कृत उमेदवार अशा तीन उमेदवारांमध्ये चांगली लढत झाली यामध्ये तेराव्या मतमोजणी फेरीनंतर महायुतीचे उमेदवार श्री छ.खा उदयनराजे भोसले यांना विजयाचा मार्ग सापडला त्यांना एकूण पाच लाख ७९ हजार १३४ तर त्यांचे प्रतिस्पर्धी महाविकास आघाडीचे उमेदवार श्री शशिकांत शिंदे यांना पाच लाख ३८ हजार ३६३ तर रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया गवई गटाचे पुरस्कृत संजय गाडे यांना ३७ हजार ६२ मते मिळाली. यामध्ये उमेदवार पसंत नसलेल्या नोटासाठी ५६२२ मतदारांनी मतदानाचा हक्क

बजावला एकूणच या अटीतटीच्या निवडणुकीत श्री छ.खा भोसले यांचा ३२ हजार ७७१ मताने विजयी झाल्याची घोषणा सायंकाळी करण्यात आली.

तसेच त्यांना सातारा जिल्हा अधिकारी तथा निवडणूक निर्णय अधिकारी श्री जितेंद्र दुडी यांच्या हस्ते प्रमाणपत्र देण्यात आले. सातारा येथील औद्योगिक वसाहती मधील शासकीय गोदाम या ठिकाणी सातारा लोकसभा मतदारसंघासाठी स्वातंत्र्य सहा विधानसभा मतदार संघाची मतमोजणी सकाळी आठ वाजता सुरु करण्यात आली.

सुरुवातीला उमेदवारांचे प्रतिनिधी व वरिष्ठ अधिकारी यांच्या उपस्थितीमध्ये सर्व ईव्हीएम यंत्रणा आणण्यात आल्या. यासाठी वेगवेगळे पद्धतीने कोतवाल यांना ड्रेस कोड देण्यात आले

होते. तसेच सर्व ईव्हीएम यंत्रणेसाठी विशेष कॅमेरा व निवडणूक अधिकार्यांसोबतच वरिष्ठ अधिकारी कर्मचारी यांनी मतमोजणीला सुरुवात केली

आठ वाजून ४५ मिनिटांनी पहिल्या फेरीचे मतमोजणी पूर्ण होऊन सुरुवातीलाच महाविकास आघाडीचे उमेदवार शशिकांत शिंदे यांनी आघाडी घेतली. ही आघाडी थेट तेरा फेरीपर्यंत कायम राहिल्यामुळे सातारा शहर व परिसरात शांततेचे वातावरण होते एवढेच नव्हे तर अनेक प्रसारमाध्यमे प्रतिनिधी यांनी सुद्धा या मतमोजणी केंद्रामधील प्रिंट व मीडिया कक्षमध्ये उत्सुकता ताणली गेली होती.

त्यानंतर तेराव्या फेरीमध्ये सातारा जावली विधानसभा मतदारसंघाच्या मतमोजणीला सुरुवात होताच महायुतीचे उमेदवार श्री छ.खा भोसले यांना अपेक्षितरित्या मतमोजणी मध्ये आघाडी मिळाली. आणि सातारा शहरातील रस्ते गर्दीने फुलून जाण्या स सुरुवात झाली.

ही आघाडी २३ व्या फेरीपर्यंत कायम राहिली. मतमोजणीच्या दिवशी दुपारी साताच्यातशांतता व रस्त्यावर तुरुळक गर्दी असताना अचानक श्री छ.खा भोसले यांच्या विजयाची नांदी लागली. अनेक हौसे- नवसे- गवसे यांनी रस्त्यावर येऊन आनंद उत्सव साजरा करण्यास सुरुवात केली.



तेराव्या फेरीत सुरु झाला. त्यामुळे आमदार व त्यांच्या समर्थकांनी सुद्धा आनंदाने सहभागी होण्यास सुरुवात केली. सातारा येथील या निवडणुकीचे खास वैशिष्ट्य म्हणजे सुरुवातीला महाविकास आघाडीचे उमेदवार शशिकांत शिंदे यांना मतमोजणी मध्ये आघाडी मिळाल्यामुळे अति उत्साही कार्यकर्त्यांनी फटाक्याची आतिषबाजी व गुलालाची उधळण करत आनंद उत्सव साजरा केला तर सायंकाळी विजयी उमेदवार श्री छ.खा भोसले यांच्या समर्थकांनी रस्त्यावर येऊन मोठा जल्लोष केला विशेष म्हणजे महागष्टात प्रथमच जय पराजय झालेल्या उमेदवारांचा जल्लोष पाहून नेमकं काय घडले हे पाहण्यासाठी अनेकजण संपर्क साधण्याचा प्रयत्न करत होता मीडिया कक्षमध्ये देशभरातील निकाल पहिल्या फेरीपासून समजत होते परंतु सातारा लोकसभा मतदारसंघातील मतमोजणी व त्याची माहिती लवकर मिळत नसल्याने अनेक जण आपापल्या सहकाऱ्यांना संपर्क साधून विचारणा करत होते अखेर सायंकाळी या निवडणुकीचे सर्व मतमोजणी पूर्ण झाली आणि कोणताही अनुचित प्रकरण घडल्यामुळे पोलीस यंत्रणेचा ही ताण कमी झाला. सदरची निवडणूक ही चांगलीच गाजली असली तरी याबाबतचे आता अनेकजण विश्लेषण करतील पण खऱ्या अर्थाने तिसऱ्या तिसऱ्या उमेदवाराची तुतारी ही या विजयाची शिल्पकार ठरल्याची ही चर्चा सुरु झालेली आहे. रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया गवई गटाचे उमेदवार श्री संजय कोंडीबा गाडे यांच्यासह अनेक उमेदवारांना मते मिळाले असली तरी वंचित बहुजन आघाडीचे उमेदवार प्रशांत कदम यांना अवघी ११,९१२ मते मिळाल्यामुळे वंचितचा करिष्मा दिसून आला नाही. हे सुद्धा स्पष्ट झाले आहे.



ठाणे - ठाण्यातील घोडबंदर रोडवरील आनंदनगर येथील होरायझन शाळेत २५ ठाणे लोकसभेची मतमोजणी सुरु असतानाचे छायाचित्र.

भाजप उरण तालुका महिला मोर्चा उपाध्यक्ष अरुणाताई घरत यांचा वाढदिवस साजरा

उरण, प्रतिनिधी :



उरण तालुक्यातील जासई गावच्या भाजप उरण तालुका महिला मोर्चा उपाध्यक्ष अरुणा घरत यांचा वाढदिवस साजरा

या प्रसंगी उरणचे आमदार .महेश बालवी यांनी अरुणाताई घरत यांना शुभेच्छा दिल्या. भाजपा उरण तालुकाध्यक्ष रवी भोंईर भाजपा उरण तालुका महिला मोर्चा अध्यक्ष राणी म्हात्रे, ,माजी जिल्हा परिषद सदस्य जीवन गावंड, भाजपा उरण तालुका उपाध्यक्ष मुकुंद गावंड, जासई विभाग महिला अध्यक्ष शर्माटा ठाकूर, आवरे पंचायत गण अध्यक्ष अजित पाटील, दिघाटी माजी सरपंच व विद्यमान सदस्य अमित पाटील, पिरकोन माजी सरपंच व विद्यमान सदस्य के.वाय गावंड, शिक्षण संघटक अजित जोशी सर आणि मनसे संघटक नितिन म्हात्रे आदी मान्यवर उपस्थित होते.



ठाणे - ठाणे लोकसभा मतदार संघातून शिवसेनेचे उमेदवार नरेश म्हस्के यांचा विजय झाल्यावर मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी म्हस्के यांना मतमोजणी केंद्रावर जाऊन शुभेच्छा दिल्या तर केंद्र बाहेर कार्यकर्त्यांनी जल्लोष केला.